

ЗВЕЗДЫ

Лучано Паваротти сбежал от российских журналистов

Вчера вечером знаменитый итальянский тенор прибыл в столицу, чтобы дать прощальный концерт «Чао, Москва!»

Вообще-то Паваротти - дядька милый и доброжелательный, но в столице стал вредничать - просто ужас! Приземлился во «Внуково-3» (здесь садятся лишь частные самолеты) с опозданием более чем на час. Прямо у трапа решительно заявил, что устал, а потому на пресс-конференцию, которую должны были провести в аэропорту, не пойдет. «И вообще, - продолжил он, - нечего пускать прессу в здание!»

Впрочем, Бог за это наказал певца уже через несколько минут. Вернее, не певца даже, а его охранника. Ну да это тоже хорошо. Тот, видимо, желая расчистить шефу дорогу от журналистов, растянулся прямо на снегу. Паваротти этим страшно

развеселился и начал добродушно хохотать в своем серебристом «БМВ». Даже окошко приоткрыл, хоть мог запросто застудить горло, и вообще вел себя безответственно, расстегнув пальто и сняв шапку. Ну а после великодушно махал ручкой, словно какой советский вождь. Вместе с ним холеной рукой с заднего сиденья махала и спутница Паваротти. Вероятно, это была его супруга, о визите которой ничего не сообщалось.

Извинившись таким образом за отмененную пресс-конференцию, пара отправилась в отель «Балчуг».

Ольга РУДАКОВА.
Фото Рамиля ГАЛИ.

Тенор сделал прессе ручкой.

Комм. правда. - 2003. - 20 дек. - 45.

Паваротти сбежал

20.12.03

24